

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP:	Vlasta Adamčíková
Studijní obor:	Speciální pedagogika předškolního věku
Název práce:	Využití hudby u osob s Parkinsonovou chorobou
Vedoucí práce:	Mgr. et Mgr. Jitka Pejřimovská

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Bakalářská práce s názvem "Využití hudby u osob s Parkinsonovou chorobou" jak v teoretické části, tak v empirickém šetření zhodnocuje a vyhodnocuje vliv a vhodný způsob provádění hudebních aktivit u Parkinsoniků s edukačním cílem - zmírnění vlivu motorických a non - motorických symptomů a dále s cílem pozitivního působení na psychosociální stav sledovaných jedinců. Bakalářská práce představuje průběžnou i celkovou reflexi a vyhodnocení 10 měsíčního provádění hudebních aktivit ve skupině Parkinsoniků i v rámci individuálního doprovázení jednoho klienta.

Bakalářská práce je tématicky vhodně uspořádána do kapitol. Autorce se daří postihnout složitost a plasticitu procesu hudebně reedukační změny, s průběžným popisem a vyhodnocováním působení hudebních aktivit na prožitkové a motorické procesy jedince - Parkinsonika. Autorka zachycuje problematiku ve značné šíři a komplexitě. Použitý jazyk je vyvážený. Sumarizace výsledků je vhodně doplněna exemplifikacemi a je možné ji hodnotit jako přesvědčivou. Předností práce autorky (jak v praxi, tak v reflexi a v koncipování bakalářské práce) je ve schopnosti diferencovaně pozorovat procesy a adekvátně reflektovat významné, zlomové momenty v prožívání a chování klienta. Autorka prokazuje schopnost propojovat vlastní práci s hudebními aktivitami s teoretickým průběžným jejím zhodnocováním. Tato autorkou prokázaná schopnost má nezanedbatelný vliv na kladné hodnocení práce, kdy odhlížím od menších stylistických nedokonalostí.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

Jaké aspekty v práci se sledovanou skupinou Parkinsoniků pro Vás byly překvapivé a podnětné?

Datum: 17. 5. 2012

Podpis: _____

